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V Solas číslo 35, leto 2017 sme informovali o príprave publikácie „Jonathan Sarfati:
Odmietnutie evolúcie“. Publikácia je už pripravená do tlače a prinášame Vám o nej
podrobnejšie informácie. V nasledovnom texte predkladáme z nej ukážky – z predslovu, úvodu
a stručný náčrt obsahu jednotlivých kapitol.

    

  

Z predslovu

  

Keď kniha Odmietnutie evolúcie vyšla prvýkrát, jej predslov napísal známy kreacionistický
prednášateľ, ktorý povedal: „Podľa môjho názoru je táto nová publikácia jedna z
najaktuálnejších kritík modernej teórie evolúcie.“

  

Kniha Odmietnutie evolúcie však presiahla naše najväčšie očakávania a stala sa asi
najčítanejšou kreacionistickou knihou (po Biblii!). Mnohé tisíce ľudí si kúpili niekoľko kópií, aby
ich dali svojim blízkym, priateľom, kolegom v práci, spolužiakom, učiteľom a pastorom.

  

Autor Dr. Jonathan Sarfati nie je iba geniálnym vedcom, ale aj expertom na presnú, jasnú
komunikáciu a logické myslenie. Toto stručné majstrovské dielo vytvoril ako priamu odpoveď na
knihu, ktorá bola vydaná prestížnou Národnou akadémiou vied Spojených štátov (NAS) a ktorej
zámerom bolo pripraviť učiteľov biológie na vyučovanie evolúcie tak, aby jej ich študenti verili.
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V prekvapivo jadrnom vyvrátení najlepších argumentov NAS za evolúciu a dlhé veky prenikavá
myseľ Dr. Sarfatiho obnažuje povrchnosť apologetiky prevládajúceho kultúrneho mýtu našej
doby – že všetko sa stvorilo samo bez potreby stvoriteľa.

  

Jonathan na začiatku knihy ukazuje, že problém nie je v skutočnosti problém veda verzus
náboženstvo, ale veda jedného náboženského pohľadu (ateizmu/materializmu) verzus veda
iného náboženského pohľadu (biblický teizmus). V konečnom dôsledku náboženská
predispozícia určuje, ako bude človek pristupovať k dôkazom. Keď ide o náš pôvod, „fakty“
nehovoria samy za seba. Je zaiste veľmi dôležité túto skutočnosť pochopiť.

  

Nikto, kto chce skutočne porozumieť časom, v ktorých žijeme, si nemôže dovoliť ignorovať túto
prelomovú prácu. Naše predstavy o tom, odkiaľ sme prišli, priamo ovplyvňujú naše názory na
to, čo je vlastne život. Táto kniha by nemohla byť dôležitejšia – alebo lepšie načasovaná.

  

Don Batten B.Sc.Agr. (Hons 1), Ph.D.

  

vedúci vedecký pracovník, spisovateľ a prednášateľ
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Z úvodu

  

Národná akadémia vied (NAS) vydala príručku pre učiteľov s názvom „Učenie o evolúcii a
podstate vedy“. Bola určená pre pedagógov po celej Amerike, aby ich nabádala a usmerňovala
do väčšieho začlenenia výučby o evolúcii do ich vyučovacích hodín. V podstate ide o to, aby
učili, že evolúcia od elementárnej bunky k človeku je skutočnosť.

  

Celý sekulárny systém vyučovania v Amerike (a vo väčšine ostatných krajín po celom svete) je
podložený evolúciou. Po preskúmaní niekoľkých učebníc biológie v sekulárnom školskom
systéme sme zistili, že sú všetky nehanebne za evolúciu.

  

Kniha Odmietnutie evolúcie sa snaží kompenzovať jednostranný pro-evolucionistický spôsob,
ktorým sa vyučuje téma pôvodu. Príručka NAS, vytvorená viacerými vedúcimi evolucionistami,
zjavne obsahuje najaktuálnejšie a najhlavnejšie argumenty pre evolúciu. Preto sa jej kritika
obracia na súčasnú teóriu evolúcie, ako je vyučovaná na univerzitách, verejných školách a ako
je prezentovaná v médiách. Odmietnutie evolúcie reaguje na mnohé argumenty, ktoré kniha
„Učenie o evolúcii a podstate vedy“ obsahuje, takže táto celková kritika evolúcie môže byť
užitočnou výzvou pre učiteľov, študentov a rodičov. Pritom Odmietnutie evolúcie podáva čo
najväčšie možné množstvo pozitívnych informácií na obranu kreacionistickej pozície (biblického
stvorenia). Poskytuje tak vhodné zhrnutie argumentov proti evolúcii a za stvorenie. Mala by
podnietiť veľa diskusií a pomôcť študentom a učiteľom myslieť viac kriticky o otázke pôvodu
našej existencie.
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Z jednotlivých kapitol

  

Kniha Odmietnutie evolúcie sa vo svojich deviatich kapitolách venuje nasledovným oblastiam:

  

  

  

Prvá kapitola: Evolúcia a stvorenie, veda a náboženstvo, fakty a predsudky

  

Fakty nehovoria samy za seba, ale sú interpretované podľa nejakého svetonázoru. Interpretácia
stvorenia podľa biblického svetonázoru vytvára vedecky presvedčivejšiu teóriu, než akú
predkladajú evolucionisti.

  

  

Druhá kapitola: Variácia a prirodzený výber verzus evolúcia

  

Evolucionisti predpokladajú, že zmeny v organizmoch v konečnom dôsledku zvyšujú informačný
obsah, takže jediná živá bunka (o ktorej tvrdia, že vznikla z neživých chemikálií) bola
predchodcom všetkých foriem života. Kreacionisti veria, že jednotlivé druhy boli stvorené a že
zmeny väčšinou odstraňujú informácie alebo ponechajú ich celkový objem nezmenený.
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Tretia kapitola: Chýbajú prepojenia

  

Evolucionisti od čias Darwina predpokladali, že fosílny záznam preukáže mnohé prechodné
formy, ktoré spájajú jeden druh organizmu s iným druhom. Fosílny záznam namiesto toho
ukazuje, že sa živočíchy náhle objavujú plne sformované a ako oddelené druhy.

  

  

Štvrtá kapitola: Evolúcia vtákov?

  

Vtáky sú jedinečnými tvormi s krídlami a perím, ktoré bolo navrhnuté na lietanie, a so
špeciálnymi pľúcami, ktoré sú úplne odlišné od pľúc akýchkoľvek plazov. Niektorí evolucionisti
sú presvedčení, že vtáky sa vyvinuli z plachtiacich stromových plazov, pričom podľa iných sa
vtáky vyvinuli z chodiacich dinosaurov. Každá skupina evolucionistov vyvracia tú druhú úplne
presvedčivo.

  

  

Piata kapitola: Evolúcia veľrýb?

  

Veľryby sú cicavce určené pre život vo vode s mnohými jedinečnými črtami. Kniha Učenie o
evolúcii tvrdí, že veľryby sa vyvinuli zo suchozemských zvierat, a prezentuje údajnú sériu
prechodných foriem veľrýb. Pri detailnejšej analýze však žiadna z nich neobstojí.
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Šiesta kapitola: Ľudia: obraz Boha alebo pokročilé ľudoopy?

  

Ľudia sa veľmi odlišujú od ľudoopov, hlavne inteligenciou a jazykom. Kniha Učenie o evolúcii
prezentuje sériu lebiek údajných „ľudoopov“. Dôkazný materiál však ukazuje, že ľudia a
australopitekorodé sú odlišné druhy.

  

  

Siedma kapitola: Astronómia

  

Kniha Učenie o evolúcii prezentuje známu teóriu veľkého tresku. Neposkytuje však uspokojivé
evolučné vysvetlenie toho, ako mohol vzniknúť bez príčiny vesmír alebo ako sa sformovali
hviezdy a slnečná sústava po takomto údajnom veľkom tresku.

  

  

Ôsma kapitola: Aká stará je Zem?

  

Kniha Učenie o evolúcii učí, že Zem je miliardy rokov stará, a poukazuje na fosílie a
rádiometrické datovanie ako „dôkaz“. Existujú však dôkazy o tom, že mnohé horniny a fosílie
boli vytvorené katastrofickými procesmi, čo je konzistentné s biblickou koncepciou zahrňujúcou
globálnu potopu. 90% použitých metód naznačuje, že vek Zeme je oveľa mladší ako ten, čo
presadzuje kniha Učenie o evolúcii.
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Deviata kapitola: Je vysvetlenie dizajnu legitímne?

  

Živé organizmy obsahujú množstvá komplexných, špecifických informácií, ktoré sú zakódované
v DNA. Samotná DNA je najúčinnejší systém ukladania/vyhľadávania informácií vo vesmíre.
Informácia, ktorú ukladá, je plánom pre všetky enzýmy (bielkoviny), ktoré sú potrebné pre život,
a je tiež receptom na vybudovanie potrebných komplexných orgánov. Nakoniec je poukázané,
že vysvetlenie dizajnu je legitímne a že jediný dôvod, prečo ho niektorí odmietajú, je a priori
viera v materializmus.

  

  

Preto existujú dobré dôvody brať biblickú správu stvorenia aj z pohľadu vedy úplne vážne, ako
aj dôvody, prečo by mali študenti, ale aj všetci ostatní, počuť dôkazy pre odmietnutie evolúcie.

  

  

Zámer a užitočnosť publikácie

  

Publikácia Odmietnutie evolúcie sa svojím obsahom vyjadruje k najzávažnejšej otázke ľudskej
existencie: Kto sme, odkiaľ sme sa tu vzali a ako začalo všetko viditeľné a neviditeľné existovať.
Jednoznačne zaujíma stanovisko sedemdňového biblického stvorenia a z tohto pohľadu
interpretuje aj vedecké poznatky. Poukazuje na fakt, že skutočná veda, veda vo svojej pravej
podstate, nie je v rozpore s biblickým zjavením. Publikácia je určená pre širokú verejnosť a je
napísaná jednoduchým a zrozumiteľným štýlom, aj keď hovorí o odborných otázkach.
Nekompromisne pritom odmieta evolučnú koncepciu vzniku sveta a života a obhajuje biblickú
vieru a biblický pohľad na svet.
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Kniha Jonathana Sarfatiho je reakciou na situáciu vzniknutú v prostredí, v ktorom sa on
nachádza. Tvrdenia materializmu a evolučného učenia sú však rovnaké na celej šírej zemi, a
preto aj argumenty ich odmietnutia majú univerzálnu platnosť bez ohľadu na miesto ich vzniku a
autora ich pôvodu. Argumenty a dôvody pre odmietnutie evolúcie sú rovnaké a rovnako platné
aj v našom prostredí. Odmietnutie evolúcie je preto rovnako cenná kniha pre nás, ako je cenná
pre ľudí žijúcich kdekoľvek inde na svete. Takáto publikácia na našom knižnom trhu a v našej
kultúre chýba. Zámerom združenia Solas je preto aj u nás a aj cez túto publikáciu poukázať na
pravdivosť a pravosť biblickej viery a biblického svetonázoru. Sme presvedčení, že pomôže
mnohým vo svetonázorovej orientácii a v uchopení pravdy uprostred nepreberného množstva
materialistických a evolučných klamstiev o našom pôvode, bytí a smerovaní.

  

Publikácia je vhodná a užitočná pre individuálnu evanjelizáciu a svedectvo, rovnako ako aj pre
evanjelizačné zborové podujatia. Preto cieľom združenia je sprístupniť publikáciu čo najširšiemu
okruhu verejnosti, minimálne aspoň čitateľom nachádzajúcim sa v zozname odberateľov
časopisu Solas. Pretože publikácia bude nepredajná, obraciame sa na Vás, milí bratia a sestry
a sympatizanti združenia, s výzvou o finančnú podporu, finančný dar na tlač a distribúciu tejto
publikácie.

  

  

Tlač a distribúcia publikácie

  

Technické údaje publikácie Odmietnutie evolúcie:

  

Formát A5 (na výšku); obálka štvorfarebná, povrchová úprava: lesklé lamino; počet strán
čiernobieleho vnútra 144; väzba V4 (šitolepená). Predpokladaná tlač a distribúcia: jún 2019.
Pozri 
tretia strana obálky
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Náklady na tlač sú určené technickými parametrami publikácie. Náklady na distribúciu
Slovenskou poštou určuje hmotnosť (váha) zásielky (s jedným výtlačkom publikácie), ktorá by
podľa prepočtov tlačiarne (Alfa print Martin) spadala do poštovej listovej zásielky kategórie ,,List
2. triedy do hmotnosti 500 gramov”.

  

Podporiť vydanie a distribúciu Odmietnutie evolúcie môžete jednorazovým finančným darom
prostredníctvom priloženého poštového poukazu, pričom do správy pre prijímateľa uveďte ,,dar
na knihu”. Alebo tak môžete urobiť aj prevodom na účet združenia Solas vedeného vo VÚB
Žilina – na číslo účtu v tvare IBAN: SK08 0200 0000 0024 8691 6455. Ďalšie potrebné údaje pri
platbe prevodom zo zahraničia: „SWIFT: SUBASKBX. Adresa banky pre prevody a platby zo
zahraničia: VÚB, Mlynské nivy 1, SK 829 90 Bratislava 25, Slovakia.” (V tiráži časopisu Solas
sa tieto údaje nachádzajú v riadku Zo zahraničia:…). V tomto prípade (pri prevode na účet) do
správy/informácie pre prijímateľa uveďte: prezvisko bydlisko dar na knihu. V oboch prípadoch to
bude pre nás informácia, že tento jednorazový finančný dar posielate na podporu vydania a
distribúciu knihy Odmietnutie evolúcie. Napr.: Mrkvicka Presov na knihu (v prípade jednotlivca),
alebo: spoločenstvo/zbor mesto na knihu (v prípade spoločenstva, zboru). Dôležité (!):
Správa/informácia pre adresáta/prijímateľa (pre nás) musí byť napísaná tak, aby sme z nej
vedeli identifikovať darcu (!). Pritom pamätajte aj na balné a poštovné.

  

V prípade, že máte záujem o zaslanie väčšieho počtu výtlačkov publikácie ako jeden, sme
pripravení vyhovieť aj takejto vašej požiadavke. V takomto prípade do poštového poukazu do
správy pre adresáta uveďte ,,dar na knihu x ks”.  V prípade prevodu na účet združenia do
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správy/informácie pre prijímateľa uveďte: prezvisko bydlisko na knihu x ks; napr.: Mrkvicka
Presov na knihu x ks (v prípade jednotlivca), alebo: spoločenstvo/zbor mesto na knihu x ks (v
prípade spoločenstva/zboru). Kde namiesto ,,x” uvediete počet výtlačkov, ktoré chcete mať
doručené. Pri väčšom počte výtlačkov publikácie ako jeden paralelne s finančným darom nás
rozhodne informujte (!) o tomto Vašom záujme aj písomne na jednu z adries: ,,solas@solas.sk“;
,,redakcia.solas@solas.sk” alebo poštovým listom (poštou) na adresu: Solas, P. O. Box 76, 010
07 Žilina 7.

  

Väčšie množstvo publikácií ako jeden výtlačok bude tiež distribuované tlačiarňou Alfa print
Martin (Robotnícka 1/D, 036 01 Martin; http://www.alfaprint.eu). Pre spoľahlivé doručenie
zásielky nám určite (!) na jednu z vyššie uvedených našich adries (!) písomne oznámte tiež
svoju presnú domovskú adresu a telefónne číslo. Oboje sú nutne potrebné pre spoľahlivé
doručenie zásielky.

  

Výtlačky publikácie bude možné prevziať aj osobne (osobný odber) v priestoroch tlačiarne Alfa
print Martin (všetky potrebné údaje sú na web stránke „http://www.alfaprint.eu“; GPS:
49°3'41.44"N, 18°54'41.93"E). V prípade, že si chcete výtlačky publikácie prevziať osobne
priamo v tlačiarni, oznámte to nám  (vedeniu združenia!) paralelne so zaslaním finančného daru
na jednu z vyššie uvedených našich adries a my následne budeme o Vašom osobnom odbere
informovať pracovníkov v Alfa printe. Termín možného osobného odberu a ďalšie podrobnosti
osobného odberu budú oznámené v ďalšom čísle Solas.

  

Upozorňujeme, že publikácia je nepredajná! Náklad publikácie (počet vytlačených kusov) a jej
distribúcia budú určené finančnými prostriedkami získanými zbierkou. Uzávierka darov na knihu
Odmietnutie evolúcie je dňa 15. apríla 2019. Predpokladaná tlač a distribúcia: jún 2019. Nepre
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meškajte jedinečnú príležitosť!

  

  

Milí bratia a sestry!

  

Keď budete uvažovať o svojej finančnej podpore, spomeňte si na tých bratov a sestry, ktorých
by publikácia možno potešila, ale nie sú finančne dostatočne úspešní. A tiež na slová Písma:
,,… pracujúc treba sa nám zaujímať slabých a pamätať na slová Pána Ježiša, lebo on povedal:
Blahoslavenejšie je dávať ako brat ” (Skutky 20:35).

  

Vedenie občianskeho združenia Solas

  

 11 / 11


